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„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Kitűző party az óvodásokért� 5. oldal

Befagyott a piac� 4. oldal

Ez nem mese
Élt éldegélt Ajkán két szegény ember (tudom, több is). 
Egyetlen bűnük az volt, hogy családot alapítottak és 
nevelték a gyerekeiket, akik szintén küzdelmes életet 
éltek. Nem volt jachtjuk, még talán autójuk sem. Egy-
szer az egyikük megszorult, pénzre volt szüksége. Mit 
volt mit tenni, hitelt vett fel az egyik pénzintézetnél 
és fedezetként megjelölte a szegény emberek házát. 
Ők ebbe beleegyeztek, mégiscsak a szemük fénye kéri 
tőlük.
Telt múlt az idő és bizony tragédiák is elérték a csalá-
dot. Az egyik unokát maffiózók lőtték agyon az erdő-
ben, a vőjük meg autóstul belezuhant egy szakadékba 
egy külhoni országban. (Amúgy nagy gazember volt, 
isten nyugosztalja.)
Egy idő után a dölyfös hitelező – miután nem érke-
zett meg számlájára az uzsorakamattal felbővített 
törlesztőrészlet – eladta követelését egy kegyetlen, 
de törvényesen működő vállalkozásnak. Nosza – bár 
jókorát fogott a vételen – az sem volt rest, és miután 
túl lassúnak ítélte a törlesztéseket – szólt a végrehaj-
tóknak: kéri a szegény emberek fedezetként felajánlott 
házát. Árverezzék el, de üstöllést!
A végrehajtóknak felcsillant a szeme: végre lesz miből 
törleszteni az adósságukat hatalmasságuk felé, aki 
igaz, hogy most nyomkövetőt visel a lábán és jurátusok 
hada védi, nehogy áristomot kapjon, de hát, a marká-
ban tartja őket.
Így esett, hogy a végrehajtók egy sűrűn teleírt, apró, 
halványszürke betűkkel firkantott levelet küldtek a 
szegény embereknek, amiben az állt, hogy két hét múl-
va elárverezik hajlékukat – jól bejáratott elektronikus 
csatornán, amin cimboráik pénzéhes hada, mint egy 
nagy fekete pók figyeli az áldozatokat – azután pedig 
az utcára teszik őket. Biztosra mentek, hiszen melyik 
nyolcvanéves ember tud elolvasni és megérteni egy tíz- 
oldalas, bikkfanyelven írt okiratot, ha még ügyvédre 
sincs pénze…  Évek óta szerzett tapasztalatuk mondat-
ja velük, hogy bizony, senki emberfia. Fellebbezni sem 
fognak, az egyszer biztos.
Úgy is történt: jött a végrehajtó és utcára penderítette 
a két kisöreget, akik már hatvan éve laktak ugyanab-
ban a házban. Vén fejjel földönfutók lettek.
Aki nem hiszi, járjon utána!

L. S. 
Illusztráció: LS (AI)

Akcióban a Tisza szigetek� 2. oldal

Testületi ülés fontos döntésekkel és erkölcsi tanulságokkal

Ajka 2025-ös költségvetési vitája

 Az ajkai képviselő-testület legutóbbi ülésén parázs 
viták alakultak ki, főként Sándor Balázs, a Magyar Két-
farkú Kutyapárt képviselőjének hozzászólásai miatt. 
Sándor a Kristályfürdővel kapcsolatos rendőrségi nyo-
mozás ügyében próbálta megszólaltatni a polgármes-
tert, ám a jegyző és a testület tagjai jelezték, hogy folya-
matban lévő ügyben a rendőrség nem ad tájékoztatást, 
ezért a polgármester sem rendelkezik az említett ügyről 
információval. A képviselő Facebook-bejegyzésekre és 
sajtócikkekre hivatkozva támadta a városvezetést, de a 
többség elutasította alaptalan vádjait.

Az ajkai képviselő-testület 
2025-ös költségvetési vitája 
több fontos kérdést érintett 
és élénk eszmecsere alakult 
ki a város gazdasági helyze-
téről, fejlesztési terveiről és a 
rendelkezésre álló források el-
osztásáról. Az ülésen kiderült, 
hogy a város költségvetése az 
idei évben 13,8 milliárd fo-
rinttal indul, amely 1 milliárd 
forinttal kevesebb, mint a ta-
valyi induló büdzsé. Ugyan-
akkor a tapasztalatok szerint 
az év során - központi támo-
gatások révén - ez az összeg 
akár 4,5 milliárd forinttal is 
növekedhet.

Gazdasági helyzet
és kihívások

Pad Ferenc, a Gazdasági és 
Városfejlesztési Bizottság el-
nöke rámutatott, hogy a gaz-
dasági helyzet egyre nehezebb, 
különösen az autóipari be-
szállítók számára. Véleménye 
szerint az ipari park fejlődése 
ellenére a globális és hazai gaz-
dasági bizonytalanság hatással 

van a város bevételeire. Fel-
hívta a figyelmet arra, hogy a 
központi költségvetésbe, a kor-
mány által elvont szolidaritási 
hozzájárulás összege ismét nö-
vekedett. Idén már 900 millió 
forintot vonnak el Ajkától, ami 
jelentős terhet jelent.

Sándor Balázs kritikusan 
szólt a költségvetési tervezési 
folyamatról. Véleménye szerint 
az előkészítés nem volt kellő-
en átlátható, és az ellenzéki 
képviselők nem kaptak meg-
felelő beleszólási lehetőséget a 
büdzsé kialakításába. Szerinte 
a tervezet megszorításokat tar-
talmaz, és nem biztosítja a vá-
ros hosszú távú fejlődését. Azt 
azonban nem említtette, hogy 
milyen módon alakítaná át a 
költségvetés számait.

Intézmények
fenntartása és szociális

támogatások
Ráczné Németh Csilla 

hangsúlyozta, hogy a költ-
ségvetés egyik fő prioritása 
az önkormányzati intézmé-

nyek fenntartása, amelyre 4,5 
milliárd forintot különítettek 
el. Kiemelte, hogy az oktatási 
és egészségügyi intézmények 
működésének biztosítása 
alapvető fontosságú, és meg 
kell találni az egyensúlyt a 
takarékoskodás és a szolgál-
tatások színvonalának fenn-
tartása között. Emellett szó 
esett a szociális támogatások-
ról is, amelyek célja, hogy a 
leginkább rászorulók segít-
séget kapjanak a megélheté-
si költségek növekedésével 
szemben.

Fejlesztések
és infrastruktúra

Dorner László alpolgármes-
ter szerint a város fejlődése 
jó ütemben halad, de a költ-
ségvetésben meg kell találni 
a megfelelő forrásokat az inf-

rastrukturális beruházásokra. 
Hangsúlyozta, hogy az ellen-
zék rendszeresen elutasítja a 
költségvetési tervezeteket, mi-
közben folyamatosan további 
fejlesztéseket követel. Az idei 
tervek között szerepel több 
gyalogátkelőhely kialakítása, 
új járdák építése és a padragi 
városrész fejlesztése.

A költségvetési vita egyik 
központi témája a közlekedé-
si infrastruktúra volt. Több 
képviselő is felvetette, hogy 
Ajka több pontján szükség 
lenne új járdák építésére és a 
meglévő úthálózat javítására. 
Emellett felmerült a városi 
tömegközlekedés korszerű-
sítése, valamint a forgalmi 
rend átalakítása bizonyos te-
rületeken a biztonság növelé-
se érdekében.

Politikai feszültségek 
és szavazás

Fülöp Zoltán elmondta, 
hogy noha a gazdasági kör-
nyezet bizonytalanságai miatt 
az önkormányzat mozgástere 
szűkült, bízik abban, hogy a 
város képes lesz plusz forrá-
sokat bevonni év közben. Fel-
hívta a figyelmet arra, hogy 
az Európai Unióval fennálló 
politikai konfliktusok miatt 
Magyarország egyelőre nem 
jut hozzá bizonyos uniós tá-
mogatásokhoz, ami hatással 
lehet az önkormányzatok fi-
nanszírozására is.

A Fidesz-KDNP frakció 
tagjai végül tartózkodtak a 
költségvetés megszavazásá-
nál, ezzel jelezve, hogy nem 
értenek egyet az előterjesztés 
több elemével, de nem akar-
ták megakadályozni a város 
működésének biztosítását.

(folytatás a 2. oldalon)

Schwartz Bélának többször figyelmeztetnie kellett a Kutya- 
párt képviselőjét megengedhetetlen hangvétele és nem a 
testületi ülés elé való mondanivalója miatt� (Fotó: Gyarmati)

Ismét tizenöt fővel működik az ajkai önkormányzati testület� (Fotó: Gyarmati)
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Ajka 2025-ös 
költségvetési vitája

Vallerné Horváth Andreával újra teljessé vált az ajkai képvi-
selő testület� (Fotó: Gyarmati)

Dr. Abonyi János rektor (b) és Csillag Zsolt kancellár a sajtó-
tájékoztatón� (Fotó: L. S.)

(folytatás az 1. oldalról)
Schwartz Béla polgármes-

ter lezárásként hangsúlyozta, 
hogy a költségvetés kidolgozá-
sa egy hosszú és alapos folya-
mat eredménye. Megköszönte 
a képviselők hozzászólásait és 
konstruktív javaslatait, vala-
mint kiemelte, hogy a város 
vezetése elkötelezett Ajka fej-
lődése mellett. Támogatta a 
gyalogátkelőhelyek bővítésére 
vonatkozó terveket, és bizto-
sította a testületet arról, hogy 
a költségvetés módosítására 
év közben is lesz lehetőség, ha 
szükségesnek bizonyul.

A vita során elhangzottak 
rávilágítottak arra, hogy a 
város pénzügyi helyzete szo-
ros gazdasági és politikai ös�-

szefüggések mentén alakul, 
és a képviselő-testületnek fo-
lyamatosan figyelemmel kell 
kísérnie az aktuális kihíváso-
kat. Az elfogadott költségvetés 
biztosítja a város működését 
és a legfontosabb fejlesztése-
ket, de több területen is továb-
bi egyeztetésekre és rugalmas-
ságra lesz szükség az év során.

A közgyűlés döntött a he-
lyi önkormányzati képvi-
selők tiszteletdíjának 5%-os 
emeléséről, amit a képviselők 
egyhangúlag támogattak, 
ugyanúgy, mint a köztisztvi-
selők egyes juttatásairól szóló 
rendeletet, amiben 61.000 fo-
rintról 70.000 forintra emelték 
illetményalapjukat.

Lékó Sándor 

Csökkent a lemorzsolódás
 Sokan attól tartottak, hogy a diploma mellé meg-

szerzendő kötelező nyelvvizsga eltörlése visszaesést 
hoz majd a frissen végzettek tudásában, versenyké-
pességében. Nos, a gyakorlat a Pannon Egyetem veze-
tői szerint éppen az ellenkezőjét bizonyítja, a diákok jól 
felfogott érdeke, hogy minél előbb biztos idegen nyelv-
tudást szerezzenek, hogy a munkaerő piacon labdába 
tudjanak rúgni.

Egy nemrégiben a Pannon 
Egyetemen tartott sajtótájé-
koztatón alkalmunk volt azt is 
megkérdezni – hallva a hallgatói 
létszám örvendetes bővülését – 
hogy a közoktatás színvonalá-
nak csökkenését érzékeli-e az 
egyetem és ehhez igazítja-e a fel-
vételi ponthatárokat, hogy több 
hallgatót vehessen fel?

A kérdésünkben rejlő fel-
tételezést dr. Abonyi János, az 
egyetem rektora határozottan 
cáfolta és meg is indokolta, mi-
ért nem hat negatívan a felvételi 
színvonalára az esetleges szín-
vonalcsökkenés.

- Már nagyon régóta szembe-
sültünk azzal, hogy a felsőok-
tatásnak van egy olyan típusú 
feladata, hogy fel kell készíteni 
a hallgatókat arra, hogy adott 
tudásszinten tudják a tanulmá-
nyaikat megkezdeni. Szeren-
csés helyzetben vagyunk, mert 
vannak olyan tehetséges hallga-
tóink, akik számára felzárkóz-
tató, pontosabban tanulásmód-
szertani képzéseket tarthatunk. 
Kompetenciájukat is felmérjük, 
és ezeket a kompetenciákat pe-
dig tudatosan fejlesztjük. Tehát 
megtanítjuk őket tanulni, meg-
tanítjuk őket a kritikus gondol-
kodásra.

Úgy tudunk minőségi kép-
zést nyújtani, hogy a hallgatókat 
tényleg hozzásegítjük ahhoz, 
hogy diplomájuk legyen. Ezt 

már a számok igazolják is. Tehát 
10 évvel ezelőtt, a mérnöki te-
rületen felvett hallgatók 50 %-a 
végzett. Ma a kritikus szakjain-
kon a lemorzsolódási arány 20 
%, és ezt szeretnénk tovább úgy 
csökkenteni, hogy ne mondjunk 
le minőségi kritériumokról, kö-
vetelményekről.

Másik kérdésünk a kötele-
ző egyetemi nyelvvizsgákhoz 
kapcsolódott. Csillag Zsolt 
egyetemi kancellár válaszából 
kitűnt, hogy a nyelvtudás ma 
már elengedhetetlen a legtöbb 
szakmában, legyen szó mér-
nöki, közgazdasági vagy kom-
munikációs területekről. A 
nemzetközi munkaerőpiacon 
való érvényesüléshez elenged-
hetetlen, hogy a hallgatók ide-
gen nyelveken, főként angolul 
tudjanak kommunikálni, hi-
szen a legtöbb multinacionális 
cég nem nemzetiség alapján vá-
lasztja ki a munkaerőt, hanem 
a készségek és a szakmai tudás 
alapján. Az angol nyelv mellett 
bizonyos területeken, például a 
műszaki és gazdasági szektor-
ban a német nyelv is nagy előnyt 
jelenthet, mivel több jelentős cég 
működik német nyelvterüle-
ten, és ezeknél a vállalatoknál a 
többnyelvűség előnyt jelenthet a 
munkaerőpiaci versenyben.

Annak ellenére, hogy sokan 
attól tartottak, hogy a nyelv-
vizsga eltörlésével a hallgatók 

nyelvtanulási motivációja csök-
kenhet, ez nem következett be. 
A tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a diákok továbbra is felis-
merik a nyelvtudás jelentőségét 
a karrierépítés szempontjából, 
és ezért önállóan is törekednek 
a nyelvi készségeik fejlesztésé-
re. Az egyetemek is tudatosan 
támogatják ezt a folyamatot 
különböző oktatási stratégiák 
segítségével.

Az intézmények számos le-
hetőséget biztosítanak a hall-
gatók számára nyelvi kész-
ségeik fejlesztésére. Egyrészt 
lehetőség van alapnyelvi kom-
petenciák fejlesztésére, amely 
magában foglalja az általános 
nyelvi készségek erősítését 
azok számára, akik már ren-
delkeznek valamilyen nyelv-
tudással. Másrészt az egyete-
mek szaknyelvi képzéseket is 
kínálnak, amelyek célja, hogy a 
hallgatók a saját szakterületü-
kön használatos terminológiát 
és kommunikációs formákat is 
elsajátítsák. Ez különösen fon-
tos a gazdasági, jogi, műszaki 
és orvosi területeken, ahol a 
szakmai nyelv használata alap-
vető követelmény lehet.

Az egyetemek emellett egyre 
több tantárgyat kínálnak angol 
nyelven, hogy ezzel is elősegít-
sék a hallgatók nemzetközi kör-
nyezetben való helytállását. Az 
alapképzésekben még jellem-
zően a magyar nyelv dominál, 
de az egyetemek, így a Pannon 
Egyetem is, igyekeznek minél 
több angol nyelvű kurzust be-
építeni a tantervbe. A mester-
képzések esetében a stratégia 
még határozottabb: a nappali 
tagozatos mesterképzések egyre 
nagyobb arányban angol nyel-
ven zajlanak, különösen a gaz-
daságtudományi területeken. 
Ezeket a képzéseket a világ veze-
tő egyetemeinek mintájára épí-
tik fel, hogy versenyképes tudást 
biztosítsanak a hallgatóknak.

A levelező képzéseknél ez a 
folyamat lassabban halad, mivel 
itt a hallgatók között sokan már 
évek óta a munka világában 
dolgoznak, és kevésbé nyitottak 
az angol nyelvű oktatásra. Az 
egyetem azonban folyamatosan 
keresi a lehetőségeket arra, hogy 
a nyelvi képzések és az angol 
nyelvű oktatás ezen a területen 
is egyre elérhetőbbé váljon.

Lékó Sándor 

Juhi Úrkúton
Akcióban a Tisza szigetek

 Mostanában több rendezvénnyel hívják (hívták) fel 
magukra a figyelmet a környékbeli Tisza szigetek. Hét-
főn meghívásukra a VMK-ban áll közönség elé Szent-Ivá-
nyi Gábor külpolitikai szakértő, korábban Európa parla-
menti képviselő. Lapunk megjelenése előtt egy nappal a 
Club Belfegorban Bruti (Tóth Imre) humorista szórakoz-
tatta a közönséget. Ugyanott, ahol elmúlt szombaton a 
népszerű internetes vlogger, Juhász (Juhi) Péter vallott 
önmagáról és politikai felfogásáról.

Az ottani rendezvényen 
mintegy három tucatnyian 
vettek részt. Helyszíni beszá-
molók szerint kissé szerve-
zetlen volt a rendezvény és 
Juhi is megérdemelt volna 
rutinosabb moderátort, mint 
dr. Elek Csaba háziorvos, a 
Sümegi Tisza sziget tagja, de 

egy házi rendezvénynek „ne 
nézd a fogát”. Mindenesetre 
szép gesztus volt a rendezők 
részéről, hogy közelgő (54.) 
születésnapja alkalmából egy 
virágcsokorral köszöntötték a 
vloggert.

Minden bizonnyal sokan 
lesznek kíváncsiak a hétfőn 

Ajkán tartandó Szent-Iványi 
estre is, hiszen jól felkészült 
szakértőről van szó, aki – ha 
kérdezik – mesél majd ese-
ményekben és fordulatok-
ban gazdag pályafutásáról is. 
Izgalmas külpolitikai hely-
zetben érkezik hozzánk a 
szakértő-politikus. D. Trump 
elnökké választása, Vučić 
szerb elnök magyar kitünte-
tése, Orbán vétója Ukrajna 
csatlakozási tárgyalásainak 
megakadályozására, ugyanő 
találkozója az AfD szélsősé-
gesen jobboldali elnökével…, 
a sort hosszan folytathatnánk. 
Sajnos.

L. S. 

Juhi a Club Belfegor „kínpadján”� (Fotó: Futó)
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Télűző mulatság Ajkarendeken
 A tél már a végét járja, de Ajkarendeken biztosra 

mentek, február 15-én kiszebáb égetéssel és nagy far-
sangi mulatsággal űzték el a hideget és a rosszkedvet. 
Az Ajkarendekért Egyesület szervezésében megvalósult 
esemény idén is minden korosztályt megszólított, a leg-
kisebbektől a legidősebbekig.

A farsangi est egyik leglátvá-
nyosabb része a kiszebáb égetés, 
amelynek során a hagyomány 
szerint elűzik a gonoszt és a hi-
deg telet a faluból. A művelődési 
ház udvarán felállított szalmá-
val bélelt bábut lángra lobban-
tották, miközben Kiss Krisztián 
gitárkísérete mellett a „Tavaszi 
szél vizet áraszt” népdalt éne-
kelték el a résztvevők.

Az este a művelődési ház-
ban folytatódott, ahol Rainiss 
Andrea, az egyesület elnöke kö-
szöntötte a jelenlévőket, majd 
örömmel számolt be arról, hogy 

Ajkarendek megosztott első 
helyen végzett a Modern Ajka 
programsorozat eredmény-
hirdetésén. A 7 millió forintos 
nyeremény 40 %-a kulturális 
rendezvényekre, 60 %-a pedig 
fejlesztésekre fordítható.

A télűző ceremóniát egy lát-
ványos jelmezes felvonulás kö-
vette. A gyermekek izgatottan 
mutatták be kreatív és ötletes 
öltözékeiket: volt köztük medú-
za, Tic-Tac cukorka, kakukkos 
óra, hercegnő, cica, menyas�-
szony és még apró lovagok is. A 
csoportos beöltözők között osz-

tatlan sikert aratott a Fáskerti 
család „cigány maffia” produk-
ciója, amelyen mindenki jókat 
derült.

A felnőttek sem maradtak ki a 
farsangi játékból. A Dália Nyug-
díjas Klub humoros előadásá-
ban a „tyúk vagy a tojás” kérdés 
kapott főszerepet, míg Pék Szuzi 
és Rainiss Andrea a vasúti váró-
teremben átélt pillanatokat ele-
venítették meg.

Nagy tapsot kapott továbbá 
Fáskerti Jocó gitáros előadása, 
valamint Györgyné Kollár Gabi-
ék lázadó hippi kvartettje is.

Az este folyamán a résztve-
vők egy játékos totón is próbára 
tehették tudásukat az Ajkaren-
dekért Egyesület múltjával és 
tevékenységeivel kapcsolatban. 
A jelenlévők igazán felkészül-

tek voltak, hiszen szinte min-
den kérdésre helyesen válaszol-
tak. A mulatságot egy bőséges 
disznótoros vacsora koronázta 
meg, ahol mindenki megtalál-
ta a kedvencét. Az asztalokon 
illatozott Pék Szuzi elmaradha-
tatlan húsos káposztája, a Nándi 
receptje alapján készült sült kol-
bász és hurka, valamint a hájas 
tészta - desszertként. Éjfélkor 
kocsonya zárta az est gasztronó-
miai kínálatát.

Természetesen a tánc és a jó 
hangulat sem maradhatott el. A 
zenét idén is Váczi Tamás szol-
gáltatta, és a vendégek vidám 
tánccal, önfeledt szórakozással 
köszöntek el a téltől, hogy helyet 
adjanak a tavasz friss lendületé-
nek.

F. P. T. Tűzvarázslás a művelődési ház udvarán� (Fotó: Futó)

A legkisebbek is szórakoztatták a közönséget� (Fotó: Futó)

Teréz nővér előadása a Reményről
Egy kis lelki támasz a pedagógusoknak

 A Szent István Király Római Katolikus Általános Is-
kola és Óvoda pedagógusai számára szerveztek tovább-
képzést február 11-én délután az óvoda aulájában. A ve-
títéssel és műhelymunkával egybekötött előadás témá-
ja a remény és a lelki megújulás volt.
Teréz nővér, az Assisi Szent Fe-
renc Segítő Nővérei Közössége 
tagja Veszprémből érkezett a 
katolikus intézmény pedagógu-
saihoz, hogy előadásával segítse 
a tanárok és az óvodapedagó-
gusok lelki egészségének meg-
őrzését. A lelki megújuláshoz 
szükségünk van időnként egy 
kis visszavonulásra, hogy mind-
annyian megtaláljuk azt, ami 
erőt és reményt adhat számunk-
ra. Mindezt azért, hogy előbbre 
tudjunk jutni életünk során, és 
szembe tudjunk nézni azokkal 
a nehézségekkel, amelyekkel 
időről-időre mindannyiunknak 
meg kell küzdenünk a magán- 
életben, vagy a munkahelyün-
kön.

A remény egy nehezen megfogal-
mazható dolog. Reménykedem. 
De mi alapján teszem ezt? Miben 
reménykedem, amitől a jövőben 
jobbá válhat az életem? Mi a re-
ményem fókusza, középpontja? 
A reménynek van egy erőforrása, 
amiből táplálkozik, fogalmazott 
az előadó. Ez minden ember éle-
tében más és más, és sok esetben 
körülvesz bennünket. Lehet ez 
a családunk, lehetnek közeli ba-
rátaink, akik mellettünk állnak, 
támogatnak bennünket, és jó 
tudnunk azt, hogy minden élet-
helyzetben számíthatunk rájuk. 
De erőforrásunk az is lehet, ha 
ismerjük-felismerjük különböző 
képességeinket, vagy bízhatunk 
a gondviselésben.

A pedagógusok saját életükön 
túl tanítványaik életét is for-
málják. Feladatuk, küldetésük, 
hogy az ő reményeiket is táp-
lálják, mivel nagyban tudják 
befolyásolni tanítványaik min-
dennapjait, és ezek a megta-
pasztalások hatással lehetnek a 
gyermekek későbbi életére is. 
Többen is vagyunk, akik őr-
zünk olyan emlékeket, melyek-
re évtizedek múltán is szeretet-
tel és hálával gondolunk vissza. 
Óvónénik, tanítók, tanárok, 
akiktől sokat tanulhattunk az 
elsajátítandó tananyag mellett 
a világ és a nagybetűs ÉLET 
dolgairól, és tudjuk, miattuk is 
lettünk azzá, akik ma vagyunk.
– Nekünk nem tanítókká, ha-
nem elsősorban tanúkká kell 
lennünk, én ezt vallom a gya-
korlatban. Szeretném elültetni 
azt a gondolati magocskát min-
denkinek a lelkében, hogy a sa-
ját életünkkel tegyünk tanúsá-

got a reményről. Hisz egy diák, 
amikor lát engem, hogy én egy 
adott helyzetben hogyan állok 
helyt, hogyan küzdök, honnan 
merítem a bátorságomat, hogy 
mégis előre menjek, akkor az 
számára nagyobb példa tud 
lenni, mint hogyha csak ezt 
tanítanám – fogalmazott Teréz 
nővér.
Az előadás után csoportmunka 
következett, ahol a résztvevők 
megfogalmazhatták személyes 
érzéseiket, gondolataikat az el-
hangzottakkal kapcsolatban.
– Amit mi, saját magunk fo-
galmazunk meg valamiről, azt 
sokkal inkább elvisszük ma-
gunkkal – hívta fel a résztvevők 
figyelmét a szerzetesnővér. – 
Mindenki másban találja meg 
a remény forrását. A keresztény 
ember pedig Istenbe vetett hi-
téből merít erőt.

NéNo 

Mosolygós arcok a műhelymunka után� (Fotó: a szerző)

Monostorapátiban
is ünneplik

 Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntöt-
te Kiss Pálné Szabó Katalint a város önkormányzata ne-
vében dr. Horváth József alpolgármester.

Az ünnepelt lánya, fia és 
hozzátartozói körében bol-
dogan fogadta a köszöntésére 
érkezőket. A család elmondta, 
hogy előző nap Monostor- 
apátiból barátok és ismerősök 
keresték fel őt.

Az ünnepelt 1935. február 
13-án született Monostorapá- 
tiban 8 gyermekes földműves 

család ötödik gyermekeként. 
Már kisgyermekként kivette 
részét a házimunkából, meg-
tanulta a háziállatok gondozá-
sát, a földművelést. Korán dol-
gozni kezdett, 14 éves korától 
más családoknál szolgált. Dol-
gozott Tapolcán, Szentgálon, 
Badacsonyban, Budapesten 
több családnál, főzött, mo-
sott, takarított, gyermekekre 
felügyelt, állatokat gondozott, 
ha kellett, szőlőt művelt. Ta-
vasszal mindig hazament csa-
ládjához a falujába, és segített 
a mezőgazdasági munkákban.

Huszonegy évesen ment férj-
hez. Férje a jobb megélhetés 
miatt a halimbai bauxit bányá-

ban kezdett el dolgozni három 
műszakban. Két gyermekük 
született, építkezni kezdtek, 
családi házukba 1972-ben köl-
töztek be. Ahogy a gyerekek 
nőttek az anya is munkába állt. 
Sáskán, a vasüzemben dolgo-
zott, majd szőlőmunkásként a 
Badacsonyi Állami Gazdaság-
ban helyezkedett el.

Férje korai halála után – 45 
évesen maradt özvegyen – 
egyedül próbált helytállni a 
munkahelyén, a gazdaságban 
és a háztartásban. Gyermekei 
diplomát szereztek, családot 
alapítottak. Négy unokája 
született, egy lány és három 
fiú, akik gyakran látogatták 
őt, nyaraltak nála. A gyere-
kek minden vágyát teljesítette, 
ami gyakran a finom házi ré-
tes volt. Ma már egy déduno-
kának is örülhet. Két éve egy 
baleset után lányához költö-
zött Ajkára, de a rokonokkal, 
barátokkal azóta is tartja a 
kapcsolatot.

(ta) 

Az önkormányzat jókívánságait dr. Horváth József alpolgár-
mester adta át� (Fotó: Gyarmati)

Visszaemlékezés családi körben� (Fotó: Gyarmati)

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. febru-
ár 12-i ülésén a következő rendeletet alkotta:
• �5/2025. (II.13.) rendelete az önkormányzat 2024. évi költ-

ségvetéséről szóló 1/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet 
módosításáról.

• 6/2025. (II.13.) rendelete a 2025. évi költségvetésről.
Kihirdetés napja: 2025. február 13.

• �7/2025. (II.14.) rendelete a helyi önkormányzati képviselők 
tiszteletdíjáról

• �8/2025. (II.14.) rendelete a köztisztviselők egyes juttatásai-
ról és támogatásairól szóló 35/2014. (XII.30.) önkormányza-
ti rendelet módosításáról.

• �9/2025. (II.14.) rendelete a hivatali helyiségen kívüli, vala-
mint a hivatali munkaidőn túli házasságkötés és bejegy-
zett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének sza-
bályairól és a fizetendő díjról szóló 12/2017. (V.25.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról.

Kihirdetés napja: 2025. február 14.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hi-
vatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző
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Dalolni szívvel és 
lélekkel kell

 Arra int Mary Poppins mindig mosolyogni kell szív-
vel is meg lélekkel – szólt az első dal a  Jubiláte Nőikar 
és a Pedagógus Nőikar nagy sikerű farsangi koncertjén 
február 15-én a Nagy László Városi Művelődési Központ 
színháztermében. A két kórus dalos hölgyei valóban 
szívvel és lélekkel, mosolyogva daloltak. A közönség so-
raiban ülők mosolyogva és tapssal fogadták a felcsen-
dülő dallamokat. Sokan a kórusokkal együtt énekelték 
a sokak által ismert és kedvelt dalokat.

Köszöntőjében Parragh Leo-
nóra, aki konferálta a műsort, a 
kórustagok szavait tolmácsolva 
elmondta, hogy öröméneklésre 
jöttek össze, hogy zenei uta-
zásra vigyék a hallgatóságot. 
Kérték őket, hogy a dalok hall-
gatásakor nyissák meg a szívü-
ket, fogadják olyan szeretettel 
a műsort, amilyen szeretettel 
készültek és előadnak.

Az elsőként színpadra lé-
pett Jubiláte karnagya Har-
tinger Nándorné, zongorán 
közreműködött Mary Poppins 
vagyis Vörös Jánosné. A Peda-
gógus kórus, amely fennállása 
40. évéhez közeledik, karna-
gya Petheő Balázsné és Cser-
háti Csilla, zongorán Vörös 
Jánosné működött közre.

(ta) 

F I G Y E L E M !
F O N T O S  V Á LT O Z Á S ! ! !

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy Ajka Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete 2025.01.01-i hatállyal módosí-
totta a 18/2021. (IX. 28.) számú parkolási rendeletet.

A rendelet előírásai értelmében emelkednek az óradíjak, 
amit a bérletárak automatikusan követnek. Bevezetésre 
kerül a napijegy.

2025.01.01-től a lakcímhez szóló parkolási engedély 
igénylése díj fizetéséhez kötött.
Minden igénylőnek regisztrálnia kell (annak is, aki elő-
zőleg már regisztrált). A regisztráció történhet online 
felületünkön 2025.01.01-től (www.ajkaparkolas.hu), vagy 
személyesen ügyfélszolgálatunkon 2025.01.06-tól (8400 
Ajka, Rákóczi F.  u. 8. fsz. 1.) előzetes időpont kérést kö-
vetően.

Időpont kérés a +36-20/849-8313 telefonszámon
lehetséges ügyfélszolgálati időben.

Az ügyintézés megkönnyítése érdekében a 2024.12.31-én 
érvényben lévő lakcímhez kötött bérletek érvényességi 
idejét 2025.02.28-ig meghosszabbítjuk.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2025. évre vonatkozó la-
kossági bérletek személyes ügyintézésére kizárólag elő-
zetes időpont kérést követően lesz lehetőség. Minden 
lakossági bérlet ügyintézéshez külön időpont szüksé-
ges!!! Időpont hiányában nem áll módunkban ügyfelet 
fogadni. 

Bővebb tájékoztatás elérhető honlapunkon
(www.ajkaparkolas.hu) és telefonon (tel.: 88/750-550)

keresztül. 

Ajkai Innovációs és Szolgáltató Központ Kft.

Mély fájdalommal tudatjuk mindenkivel,
akik tisztelték és szerették, hogy

VESZTRÓCZY LÁSZLÓ
januárban elhunyt.

Búcsúztatása végakaratának megfelelően
szűk családi körben lesz.

Gyászoló gyermekei és unokái

Esküt tettek
 Eskütétellel kezdődött a képviselőtestületi ülés 

február 12-én.
Letette az esküt Vallerné 

Horváth Andrea, aki a Közö-
sen Ajkáért Egyesület jelölt-
jeként a január 26-án a 3-as 
számú választókörzetben 
megtartott időközi önkor-
mányzati képviselő választá-
son szerzett mandátumot. Dr. 
Zámbó Gábor, a Helyi Válasz-

tási Bizottság elnöke elmond-
ta, hogy a választáson minden 
rendben zajlott.

Letette az esküt Tánczos Gá-
bor is, aki a Humán és Ügy-
rendi Bizottságban kültagként 
dolgozik március elsejétől.

(ta) 
Fotó: Gyarmati

Befagyott a piac
 Február második szombatján, talán a mínusz 4 fok 

miatt is, kevés volt az eladó, kicsi volt az érdeklődés. 
A csarnok körül nagyon 

sok árus helye üresen ma-
radt. Néhányan, akik máskor 
a szabadban árusítanak, most 
behúzódtak a csarnokba, ahol 
ennek ellenére is sok üres 
stand volt. Savanyúságokból, 
mézből bőséges volt a kínálat. 
Almát 350 és 500 forint kö-
zött árultak, hentesáruból is 
volt választék. Ugodi termelő 
7-800 forintért adta a télikör-
tét. Néhány helyen tojást kí-
náltak. Az egyik árus minden 
hétvégén a Bács-Kiskun vár-

megyei Tabdiból hoz szép to-
jást, amit darabonként 80-100 
forintért árul.

A lángosért is kevesebben 
várakoztak. A lángossütő el-
mondta, hogy reggel 4 órakor 
kezdték az előkészítést, de az 
idei év leggyengébb forgalma 
volt. Körülbelül 20 kiló liszt-
ből sütöttek lángost. A hét 
minden napján ott vannak a 
csarnokban, de talán senki 
nem tudja, hogy hét közben is 
lehet itt vásárolni.

-yCs-  A fagyos időben alig akad vásárló� (Fotó: Sz. Cs.)

Száz éves István köszöntése
Századik születésnapján köszöntötte Szabó Istvánt a 

város nevében dr. Horváth József alpolgármester febru-
ár 23-án. István bácsi bódéi családi házában örömmel 
fogadta a köszöntésére érkezőket.

Az ajándék átadását köve-
tően azonnal mesélni kezdett 
az életéről. Elmondta, hogy az 

egészsége megfelelő, ha napsü-
téses, kellemes az idő szívesen 
ül ki az udvarra. Érdeklődik 

a világban zajló események 
iránt, szereti a zenét, gyak-
ran hallgat rádiót. Az étvágya 
is kiváló, szereti a kolbászt, a 
szalonnát, a gyümölcsöt. Szí-
vesen szólt az egykori munka-
társairól, az oktatóként töltött 
évekről, az egykori szomszé-
dairól.

Ő maga ugyan Köveskálon 
született 1925. január 23-án, 
de a család 1941-ben Ajkára 
költözött, így rengeteg emlék 
köti a városhoz. Először az 
Erőmű építkezésen kezdett 
dolgozni napszámosként, 
majd két év múlva kohász-
ként folytatta a munkát. Azt 
követően dolgozott a bányá-
ban csillésként, vájárként, 
lőmesterként, felvigyázó-
ként. Munkáját 1956-ban 
Kiváló dolgozó kitüntetéssel 
ismerték el. Nemcsak mű-
velte, oktatta is a szakmát a 

Bercsényi iskolában 1959 és 
1971 között. A Bányász Szol-
gálati Érem arany fokozatát 
1972-ben kapta meg. 1987 
szeptember 30-án vonult 
nyugállományba. Az egyko-
ri bányászok, munkatársai, 
tanítványai nem feledték őt, 
születésnapjain a bányász 
hagyományőrzők is felkö-
szöntik.

István bácsi 1950-ben há-
zasodott: Beitl Lujzával egy 
lányuk született.

Munkahelye mellett mind-
össze egy hold földön gazdál-
kodtak, állatokat is tartottak. 
A bódéi házat, amely ma is 
az otthona, saját kezűleg bő-
vítette, szépítette. Szeretett a 
kertben, a szőlőben tevékeny-
kedni, két éve még kapált, de 
manapság már lánya műveli a 
hatalmas területet.

(ta) 
Egy évvel Papp László ökölvívó előtt született
� (Fotó: Gyarmati)

RandeVau
az állatmenhelyen 

Pórázon vezetett, boldogan 
szaladgáló kutyák lepték el a 
Vahur Állatmenhely környé-
két vasárnap. Február 16-ra 
hívták a vahurosok az állatba-
rátokat a Valentin napi Rande-
Vau elnevezésű rendezvényre. 
Ezen a délutánon az időjárás a 
téli arcát mutatta, de ennek el-
lenére sokan látogattak ki egy 
kellemes, ebéd utáni sétára, 
simogatásra, együttlétre.

Antal Laura, a menhely ve-
zetője kérdésünkre elmondta, 
hogy a Vahur Állatvédő Egye-
sület csapatához számos állat-
barát, támogató csatlakozott, 
akikre egész évben számíthat-
nak. Nagy öröm és segítség 
ez számukra. Jöttek egykori 
örökbefogadók bemutatni a 
ma már boldog gazdis négy-
lábú családtagjukat, és jöttek 

örökbefogadást tervezők is-
merkedni. Mások sétáltatni, 
egyszerűen csak együtt lenni 
egy jókedvű csapattal. Egy 
egykori vahuros, gazdájával 
látogatóba érkezett bulldog 
boldogan élvezte Laura ölében 
a simogatást.

Délután minden kutyának 
jutott sétáltató, voltak, akik 
több kört is megtettek. A 
menhely dolgozói ismét ven-
dégül látták a sétáltatókat. A 
látogatók ajándékot is hoztak. 
Tápot, jutalomfalatot a kutyák 
ellátásához, a környezet tisz-
tán tartásához szükséges dol-
gokat.

A vahurosok tombolával 
is készültek, amelynek fődíja 
egy, az alkalomra készült szí-
vecskés torta volt. 

(ta)  

Egy teljes napnyi szeretet árasztotta el az állatok óvóhelyét
� (Fotó: Gyarmati)

A Pedagógus Nőikar tagjai színes, vidám öltözetben adták 
elő műsorukat� (Fotó: Gyarmati)
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A biztonságos közlekedésről
tanulnak az ajkarendeki diákok

Fókuszban a gyalogos 
közlekedés szabályai

A „Közlekedjünk együtt, vi-
gyázzunk egymásra!” (KEVE) 
elnevezésű baleset-megelőzési 
oktatóprogram vette kezdetét 
szeptemberben az ajkarendeki 
Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Iskola 1. 
osztályában. A program célja, 
hogy a diákok már az iskolapad-
ban megtanulják a helyes köz-
lekedés szabályait. Az oktatás 
során a rendőrök és a pedagógu-
sok egymást kiegészítve, havonta 
játékosan oktatják a tanulókat.

A napokban a diákok játé-
kos, interaktív foglalkozásokon 
ismételték át a szeptember óta 
megtanított közlekedési szabá-
lyokat. Az első évfolyamon a 
gyalogos közlekedés alapszabá-
lyai, a gyalogosátkelőn történő 
helyes átkelés, a legfontosabb 
közlekedési táblák jelentésének 
megbeszélése volt a legfőbb 
téma.

…hogy mindenki hazaérjen!

police.hu

Egy feltaláló élete
Poór Antal 86 éves

 Tizenegy évvel ezelőtt egy megyei pályázatra Poór 
Andrásné megírta férje életútját „Petróleum lámpától a 
Genius díjig” címmel. Ezt elolvasva kerestük meg bódéi 
otthonában a 2021-óta már párja nélkül élő Poór Antalt, 
és arra kértük, meséljen nekünk is életéről!

– Borszörcsökön születtem 
1939. január 12-én. Szinte tel-
jesen önellátó volt a család, 
apámnak több hold földje, 
szőlője volt, azonkívül min-
denfajta háziállata. Minden 
munkába befogtak már kis- 
iskolás koromtól fogva. Az ál-
talános iskola után apám azt 
szerette volna, ha mezőgaz-
dasági iskolába, technikumba 
megyek, de én órás akartam 
lenni. Az akkor induló ajkai 
gimnázium létrehozója, Hor-
váth István tanár úr rábeszélé-
sére 1953-ban az elsők között 
lettem gimnazista.

A gimnázium elvégzése 
után apja rábeszélésére, anya-
gi okokból a főiskola helyett 
az ajkai szakmunkásképző-
ben kitanulta a villanyszerelő 
szakmát. Szakmai gyakorlatát 
az Ajkai Hőerőműben végezte, 
a szakmunkás bizonyítvány 
megszerzése után felvették ide 
villanyszerelőnek. Részt vett 
a környező falvak, így Bor-
szörcsök villamosításában is. 
1960-ban diákkori szerelmé-
vel, Tatai Izabellával (Belli-
kével) összeházasodtak, majd 

’61-ben behívták katonának a 
légvédelmi rakétásokhoz.

– A kiképzés után ezredmű-
szerész lettem, sok új ismere-
tet és tapasztalatot szereztem. 
Szenvedélyesen tanulmányoz-
tam minden villamos beren-
dezés működését, javítását. 
Leszerelve visszatértem az 
erőműbe karbantartó szerelő, 
majd üzemszerelő, műszerész 
munkakörbe. Munka mel-
lett megszereztem az erősá-
ramú villamosipari techni-
kusi képesítést Veszprémben. 
Házépítésbe kezdtünk, de az 
erőműben fizettek a leggyen-
gébben, ezért új munkahe-
lyet kerestem. Így kerültem 
az új timföldgyárat is szerelő 
VBKM VÁV-hoz (Villamos 
Berendezés és Készülék Mű-
vek Villamos Állomásszerelő 
Vállalat). Később ennek ajkai 
kirendeltségét vezettem. A 
Nehézipar Kiváló Dolgozója 
kitüntetést kaptam szakmai 
felkészültségemért.

– Ha jól tudjuk, utolsó 
munkahelye Ajkán, a padra-
gi bányaüzemben volt. Mikor 
került ide?

– A VÁV dolgozójaként 
más, vidéki munkákat is kel-
lett irányítanom, mint példá-
ul a Kab-hegyi adó felújítása, 
a Dunaújvárosi Papírgyár 
villamos szerelése, és így to-
vább. Keveset tartózkodtam 
otthon, miközben a felesé-
gem már két kisgyerekünket 
nevelte. Úgy éreztem, fel kell 
adnom eddigi munkahelye-
met! A padragi bányába 1981-
ben jöttem, és innét mentem 
nyugdíjba.

– Mit jelentett ez az új kör-
nyezet, mit tapasztalt?

– A bánya egy teljesen más 
világ volt. Nemcsak ros�-
szabb munkakörülményeket 
jelentett, hanem technikai 
felszereltsége is elmaradt az 
előzőleg megismert korszerű 
létesítmények mögött. Fel-
ismertem, hogy a villamos 
balesetek nagy része a sza-
bálytalan munkavégzés kö-
vetkezménye. Kisebb javítá-
sokat, vagy áram alatt, vagy 
a termelés leállításával tudtak 
elvégezni. Ennek a problémá-
nak a megoldására Tanczer 
József munkatársammal kö-
zösen egy egyszerűen kivite-
lezhető, beépíthető készüléket 
fejlesztettünk ki a villamos 
túlterhelések megelőzésére. 
A megoldást az Ajkai Bánya-
üzemnél újítási javaslatként 

bejegyezték, és több frontfej-
tésnél alkalmazták a PO-TA 
készüléket. Később több bá-
nyaüzem átvette, ma már sok 
helyen alkalmazzák, ahol ter-
helésingadozás előfordul. Az 
energia megtakarítás önkölt-
ségcsökkenést is eredményez. 
A bevezetett újítás szaba-
dalmaztatását kollégámmal 
együtt 1989-ben indítottuk el, 
és hosszú tortúra után, 1999. 
augusztus 30-án jegyezték 
be. Ez a Szabadalmi Okirat 
dátuma. Találmányunkat le-
védetni nem tudtuk, mert az 
ahhoz szükséges pénzzel nem 
rendelkeztünk.

Poór András munkatársá-
val együtt három alkalommal 
vett részt találmányával nem-
zetközi kiállításokon, és min-
den alkalommal elnyerték a 
GENIUS Díjat!

Földalatti művezetőként 
ment nyugdíjba, azóta is figye-
lemmel kíséri a város életét, 
gondozza a közéletből sokak 
által ismert felesége, a 2021-
ben elhunyt „Belli” helytörté-
neti hagyatékát. Szobája felér 
egy tudományos, történelmi 
gyűjteménnyel, rengeteg do-
kumentum, CD és videó anyag 
között tölti napjait. A Padragi 
Bányász Hagyományőrző Kör 
megbecsült tagja.

-yCs-  Poór András a PO-TA készülékkel� (Fotó: Szalay Csaba)

Kiemelkedő eredmények
a Bánkiban

 Diákjai sikereiről számolt be közösségi oldalán 
a Bánki Donát Intézményegység Ajkai Gimnázium, 
Szakképző Iskola, Sportiskola. Az intézmény bejegy-
zésében közli, hogy diákjaik kiválóan szerepeltek az 
Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV) terü-
leti fordulóiban.
Az iskola tájékoztatása szerint a januári megmérettetésen 
három technikus szakmacsoportban indultak tanulóik. A 
mechatronikai technikus kategóriában Németh Noel Márk 
és Kaufmann Erik, a 13. A osztály tanulói, jeles eredménnyel 
teljesítették a központi interaktív vizsgát.
Az informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető tech-
nikus szakos versenyzők is hasonlóan kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak. Csete Noel, Tonhajzer Richárd és Rücker 
Máté, a 13. B osztály diákjai, szintén jeles eredménnyel zár-
ták a központi vizsgát.
A logisztikai technikusok versenyén Tárkányi Cintia (13. A) 
is remekelt, teljesítménye csak néhány ponttal maradt el a 
jeles minősítéstől.
Az intézmény a posztban elismeréssel szólt a felkészítő ta-
nárok – Mráz-Heiser Zsuzsa, Gombos Tibor, Simaházi Rudolf, 
Kovács Zoltán, Molnár László, Dukai Zsolt és Turbán László 
– munkájáról is.
Turbán László intézményvezető-helyettes kiemelte, hogy a 
versenyzőknek esélyük van bekerülni az országos döntőbe, 
amelyet április 28-29-én Budapesten tartanak.

F. P. T. 

Szeretettel alkotnak
 Tavaszra, a tavaszi ünnepekre készülnek a Molnár 

Gábor Műhely Alapítvány foglalkoztatottjai. A Móra Fe-
renc utcai épületben vidáman megy a munka.

A nagy asztalt körbeül-
ve készítik a szép és egyedi 
ajándéktárgyakat, a legtöbbet 
újrahasznosítással, mindent 
nagy odafigyeléssel és még 
nagyobb szeretettel. Kezük 
nyomán alakul át a boros 
üveg hangulatvilágításra al-
kalmas lámpává, a bébié-
teles üveg mécsestartóvá, a 
befőttesüvegből lesz váza, a 
használt farmerből válltáska. 
Minden darab egyedi, nincs 
két egyforma. Készülnek más 
tárgyak is, alkotókedvüknek 
csak a fantázia szab határt.

Makramézással a tavasz 
élénk, vidám színeiben kar-
kötő, használt könyvek 
lapjaiból kosár, a padra-

gi szövőműhelyben pedig 
szőnyegek készülnek minden 
színben és méretben. Egyedi 
megrendeléseket is kielégí-
tenek. A műhelyben készült 
ajándékok kiválóak nőnap-
ra, húsvétra, vagy bármely 
jeles napra. Április 16-án 14 
órától a Móra Ferenc utcai 
épületben vásárt tartanak. A 
bevételt visszaforgatják a fog-
lalkoztatásba, hogy tovább 
készülhessenek az ajándékok 
sok-sok szeretettel.

Az alapítvány tevékenysé-
géről folyamatosan tájéko-
zódhatnak az érdeklődők a 
Facebook Szívből alkotva ol-
dalán.

(ta) Munka közben� (Fotó: Gyarmati)

Kitűző party az óvodásokért
 Az Óvodás Gyermekekért Alapítvány Pin Up party 

elnevezéssel tartotta jótékonysági bálját a Hétszínvirág 
óvoda javára a Sportcsarnokban február 15-én. A bálo-
zók kiválóan szórakoztak egészen hajnali három óráig, 
közben hozzájárultak ahhoz, hogy a gyerekek óvodai 
életét jobbá tegyék.

Ráczné Németh Csilla, az 
Ajka Városi Óvoda igazgatója, 
önkormányzati képviselő, kö-
szöntőjében megfogalmazta, 
hogy nagyszerű összefogás-
sal jött létre mai este és egész 
évben számíthatnak a szülők, 
támogatók, kollégák segítsé-
gére. Az óvodában többféle 
fejlesztés indult, az idén már 
az ötödik fürdőszobát újítják 
fel a gyerekek számára. Az 
önkormányzat támogatásával 
márciusban napelemparkot 
szerelnek fel az épület tetejére, 
ugyanis szeretnének környe-
zettudatosan és energiahaté-
konyan működni. A közel-

jövő tervei között szerepel a 
csoport szobákba klímabe-
rendezés felszerelése is, a már 
meglévő mellé. A cél, hogy 
nyár előtt legalább az emeleti 
csoportszobákat klimatizál-
ják. Az igazgató köszönetet 
mondott a munkatársainak, 
elsősorban Nagy Szilvia igaz-
gatóhelyettesnek a bál meg-
szervezéséért.

Az igazgató a bál elnevezé-
séről szólva elmondta, hogy a 
Pin Up Amerikából az 1940-es 
évekből származik. Csinos fi-
atal lányokat fotóztak és a ké-
pek magazinok címlapjára ke-
rültek. Az öltözködés pöttyös, 

kockás vagy absztrakt mintás 
ruha volt. A jótékonysági bá-
lon a stílusnak megfelelő ru-
hában megjelentek között ér-
tékes ajándékokat sorsoltak ki. 
Volt fotózás is. Tihanyi György 
és felesége, Kata készítette a 
képeket, amelyek ugyan cím-
lapra nem kerülnek, de min-

denki a saját közösségi oldalá-
ra kiteheti azokat. A köszön-
tőket követően az intézmény 
óvodapedagógusa, Bali Mó-
nika énekes dalaival alapozta 
meg a hajnalig tartó kiváló 
hangulatot. A zenét Kiss Attila 
DJ szolgáltatta.� (ta) 

Fotó: Gyarmati 
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Gaál Zsóka sakkiskolája
Az Ajkai szó február 7-i számában megjelent feladvá-

nyunk helyes megfejtése: Ha4.
Helyes megfejtést küldött 
be: Puskás Ádám, Rosenbe-
cher Ferenc, Rosta Balázs, 
Vigh Ábel, Szélessy József, 
Szentpétery Elemér, Csobán 
Roland, Gut Kende Dávid 
(Budapest), Nemesi Lajos és 
Polgár Szabolcs.
A szerencse ezúttal Szélessy 
József kedvezett. Gratulá-
lunk!
Ő a gyümölcskosarat, amit 
Gaál Sándor ajánlott fel a 
szerencsés megfejtőnek, a 
polgármesteri hivatal portá-
ján hétfőtől veheti át.

Az új feladvány a szokásos: 
világos indul és két lépésben 
mattot ad!

A megoldásokat – lapunk 
ritkább megjelenése miatt – 

2025. március 10-ig kérjük az 
ajkapress@gmail.com címre!

G. Zs.
* * *

Extra feladvány: technikai 
okokból hiba csúszott a leg-
utóbbi rejtvény megfejtőinek 
névsorába. Az történt, hogy 
kimaradt belőle két helyes 
megfejtő neve: Szentpétery 
Eleméré és Puskás Ádámé, 
akiktől ezúttal is elnézést ké-
rek, és egyúttal kérem a kö-
vetkező matematikainak szánt 
feladvány megfejtését is:
A február 7-i feladványhoz 
15 helyes megfejtés érke-
zett, tehát mindkét kimaradt 
megfejtőnek 1/15 esélye lett 
volna a nyerésre. Hány al-
kalommal kell kétszer sze-
repeltetni a nevüket (legyen 
ez X) a sorsolásnál és hány 
játékban (Y), amennyiben 
beküldenek egy-egy helyes 
megfejtést, hogy az elmaradt 
1/15 esélyüket pótolni tud-
juk, azaz összességében ne 
szenvedjenek esélyhátrányt. 
Számoljuk ki 10, 11, 12 és 13 
megfejtőre addig amíg X 
nem lesz kerek szám. Persze 
félek, hogy végtelen tizedest 
kapunk…

L. S.

Az ajkai Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár programjai

Február 25-én 19:00 órakor a Veres1 Színház Tombol az 
erény című előadása a művelődési központ színházter-
mében. Az előadásra minden jegy elkelt!

Február 26-án 17:30 órakor Életmód klub a művelődési 
központ aulájában. Házigazda: Szabó Attila.

Február 27-ig, munkanapokon 9:00-től 17:00 óráig, szom-
baton 9:00-től 15:00 óráig tekinthető meg S. Varga Anikó 
Elvonatkoztatás című kiállítása a művelődési központ ki-
állítótermében.

Február 28-án 17:00 órától Társasjáték klub a művelődési 
központ kiállítótermében.

Február 28-án 18.00 órakor az Ajka-Padragkút Táncegyüt-
tes A papucsszaggató királykisasszonyok című előadása a 
művelődési központ színháztermében.

Március 1-jén 18:00 órakor a 101 éves Ajka-Csingervölgyi 
Zeneegylet Bányász Fúvószenekara 40. Farsangi koncert-
je a művelődési központ színháztermében.

Március 3-án 19:00 órakor Dr. Buda László Mit üzen az 
életed? című előadása a művelődési központ színházter-
mében a Nyitott akadémia szervezésében.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2025. február 20  – február 26.
Amerika Kapitány: Szép új világ 2D – amerikai akciófilm, 
kalandfilm, sci-fi, 118 perc (16) – vetítési időpontok: pén-
tek, vasárnap és kedd 15:10.

Bridget Jones: Bolondulásig 2D – angol-amerikai roman-
tikus vígjáték, 118 perc (16), – vetítési időpontok: min-
dennap 17:30 és 20:00.

Hogyan tudnék élni nélküled? 2D – magyar zenés vígjá-
ték, 105 perc (12) - vetítési időpontok: csütörtök, szom-
bat, hétfő és szerda 15:30.

Paddington Peruban 2D – angol-francia családi film, 106 
perc (6) - vetítési időpontok: péntek, vasárnap 13:00, va-
lamint szombat 13:20.

SAKKFELADVÁNY

Elvonatkoztatás
Somogyiné Varga Anikó kiállítása

 A Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár adott otthont február 13-án Somogyiné Varga Anikó 
tapolcai festőművész „Elvonatkoztatás" című önálló 
kiállításának. A tárlatot a művész lánya, Somogyi Júlia 
ékszertervező művész nyitotta meg, ezzel is személye-
sebb hangulatot adva az eseménynek. A zenét Kassai 
Balázs Dj szolgáltatta.

Somogyiné Varga Anikó 
neve nem ismeretlen a kép-
zőművészet kedvelői számára, 
hiszen évek óta aktívan jelen 
van a hazai művészeti élet-
ben. Legújabb kiállítása, az 
Elvonatkoztatás címet kapta. 
A most kiállított harmincöt 
festménnyel egy olyan uta-
zásra hívta a látogatókat, ahol 
a formák és árnyalatok teret 
engedtek az egyéni benyomá-
soknak és érzéseknek.

Mindehhez a festmények 
alatt elhelyezett címkék segí-
tették a nézőket az alkotások 
értelmezésében.

A megnyitó közönsége nem 
csupán a művekkel ismer-
kedhetett meg, hanem egy 
bensőséges utazásban is részt 
vehetett Somogyiné Varga 
Anikó világában. Lánya, Jú-
lia gyermekkori emlékein 

keresztül idézte fel, hogyan 
hatottak rá édesanyja festmé-
nyei, és hogyan próbálta már 
kisgyermekként megfejteni az 
absztrakt formák mögötti je-
lentéseket. Egy konkrét, gyer-
mekkori emlék felidézésével 
érzékeltette, hogyan változhat 
egy absztrakt kép értelmezése 
az idő múlásával, a néző élet-
korával és tapasztalataival.

– Kisgyerek vagyok, fek-
szem a szüleim hatalmas 
ágyában, és egy festményt 
nézek, ami mindig is ott volt 
a falon. Azóta egyébként már 
másik kép lóg ugyanazon a 
helyen. Egyértelmű, ezt anya 
festette, de vajon mi lehet? 
– ezen gondolkoztam. El-
merültem benne, kerestem a 
részletekben milyen formákat 
ismerek fel. Egy csiga. Ugye 
egy csiga és rajta egy még 

kisebb, sárgás-zöldes színek, 
biztosan friss tavaszi fű és 
a napsugarak találkozása. 
Gyermekként ezt láttam bele, 
és most már tudom, hogy a 
nyomásnak szánta. Nem is ez 
számít már, hiszen anélkül is 
fontos emlékké vált számom-
ra, hogy tudtam volna mit is 
ábrázol valójában ez a kép. 
Egy emberi alak magzatpóz-
ban, gombócba gömbölyöd-
ve. Azt, hogy én ezt anno ho-
gyan értelmeztem újra, talán 
ahhoz tudnám hasonlítani, 
mint amikor felhőket nézünk 
az égen, és elmondjuk mit lá-
tunk, minek véljük értelmez-
ni a formákat. Ahogy az idő 
telik, a felhők is változnak, 
és az is, hogy mi mit látunk 
az alkotó absztrakt képeiben. 
Ahogy idősödünk, úgy ala-
kulnak át – emlékezett vissza 
Júlia.

A kiállított sorozatok kap-
csán beszélt édesanyja alkotói 
fejlődéséről is, amely az abszt-
rakt formáktól a konkrétabb 
alakábrázolás felé haladt az 
évek során. Elmondta, hogy 
Somogyiné Varga Anikó mű-
vészete az elmúlt három évti-

zed során jelentős változáson 
ment keresztül. 2018-ban, a 
Mátrix sorozat megalkotása-
kor talált rá arra az alakáb-
rázolási módra, amely a most 
bemutatott festményeken tel-
jesedik ki. Az Önbizalom és a 
Gondolat háromrészes soro-
zat látványos példái ennek az 
új korszaknak. A kontrasztok 
erőteljes hatása összhangban 
van a mozdulatokkal és a 
kompozícióval, mély érzelme-
ket és elgondolkodtató hangu-
latot sugározva.

A művésznő alkotói palet-
tájának sokszínűségét bizo-
nyítja még, hogy a kiállítás 
anyaga nemcsak emberi ala-
kokat ábrázoló festményeket 
tartalmaz, hanem a természet 
apró részleteit is megjeleníti. 
A virágok, bimbók és csésze-
levelek olyan szokatlan néző-
pontból tárulnak a szemlélő 
elé, ahogy azt talán csak a ro-
varok láthatják.

A kiállítás megtekinthető 
február 27-ig munkanapokon 
09.00-17.00, szombaton 09.00-
15.00 óráig.

F. P. T. 

Kiállításmegnyitó a VMK-ban� (Fotó: Futó)

Somogyiné Varga Anikó (b) kiállítását lánya, Somogyi Júlia 
nyitotta meg� (Fotó: Futó)

Táncjáték
 Szeretettel várjuk a kedves közönséget az Ajka-Pad-

ragkút Táncegyüttes A papucsszaggató királykisasszo-
nyok című előadására a művelődési központ színházter-
mébe február 28-án 18.00 órakor.

A papucsszaggató királykisasszonyok egy ismert népmese tör-
ténetét dolgozza fel.

Az archaikus szöveget a Zagyva Banda muzsikájának lüktetése 
kelti majd életre. Kacér királylányok, egy furfangos juhász, bo-
szorkány, ördögök és vidám falubeliek szövik a népmese szálait. 
Természetességgel vegyülnek a néptáncosok ebbe az autentikus 
világba, miközben a zene dallamára mozdulataikból kibonta-
kozik egy-egy koreográfia. A királylányok báli mulatozása Kü-
küllő-mente falvainak tánckincsét mutatja be. Ezüst-, arany-, és 
gyémánt erdő szélén Magyarózd, Dombó, Magyarszentbenedek 
lakói járják el táncukat. A szászcsávási ördögök pedig pengeélen 
táncolnak, amikor beengedik maguk közé a kacér királylányokat. 
A varázslatos utazás természetesen azzal a megnyugtató fordulat-
tal zárul, hogy a jó elnyeri méltó jutalmát.

Házi
gyermekorvosok
rendelési ideje

Dr. Nagy Ildikó
tel.: 511-217
Betegrendelés:
Hétfő:	 11:30 – 14:30
Kedd:	 11:00 – 15:00
Szerda:	 10:00 – 14:00
Csütörtök:	 8:00 – 11:00
Péntek:	 12:00 – 14:00

Tanácsadás:
Hétfő:	 09:30 – 11:30

Dr. Egyed Éva
tel.: 511-244
Betegrendelés:
Hétfő:	 09:00 – 12:00
Kedd:	 08:00 – 12:00
Szerda:	 12:00 – 15:00
Csütörtök:	 08:00 – 11:00
Péntek:	 08:00 – 11:00

Tanácsadás:
Csütörtök:	 11:00 – 13:00

Dr. Major Zsuzsanna
tel.: 511-218
Betegrendelés:
Hétfő:	 12:00 – 15:30
Kedd:	 10:00 – 13:00

Szerda:	 09:00 – 12:30
Csütörtök:	 12:00 – 15:00
Péntek:	 11:00 – 14:00

Tanácsadás
Szerda:	 12:30 – 15:30

Dr. Dobrocsi Aranka
tel.: 511-248
Betegrendelés:
Hétfő:	 11:00 – 15:00
Kedd:	 09:30 – 12:30
Szerda:	 09:00 – 12:00
Csütörtök:	 12:00 – 15:00
Péntek:	 09:00 – 12:00

Tanácsadás:
Kedd:	 12:30 – 14:30

Dr. Kaszás Eszter
tel.: 511-219
Betegrendelés:
Hétfő:	 08:00 – 12:00
Kedd:	 12:00 – 15:00
Szerda:	 13:00 – 15:00
Csütörtök:	 08:00 – 12:00
Péntek:	 09:00 – 12:00

Tanácsadás:
Szerda: 10:00 – 12:00

Fogadóórát tart
minden hónap első keddjén Karnics Miklós önkormányzati kép-
viselő. Legközelebb február 4-én 16 órától találkozhatnak vele 
választói a padragkúti művelődési házban.

Kéthetente lesz Ajkai Szó
Az Ajkai Szó nyomtatásban megjelenő példányait kiadó városi 
önkormányzat döntése alapján lapunk kétheti megjelenésre áll 
át február 28-tól. Azaz azt követően csak március 14-én jut el az 
ajkai postaládákba. A döntés az online kiadványokat nem érinti, 
azokon folyamatosan tájékozódhatnak a város híreiről. Olvasó-
ink szíves megértését kérjük.
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Ellentétes félidők
 Szombaton ismét hosszú útra indultak az NB 

I/B-s ajkai kézilabdázók, ugyanis Miskolc volt a cél- 
állomás. Velky mester sérülések és betegségek mi-
att több játékosát kénytelen volt nélkülözni, de en-
nek ellenére remekül kezdte a találkozót a zöld me-
zes csapat (11. perc: 4-8).
A hazaiak edzője azonnal 
időt is kért, de ez sem za-
varta meg a vendégeket, 
akik tartották biztos elő-
nyüket (6-10). A játékrész 
derekára azonban több 
hiba is csúszott az ajkaiak 
játékába, amit kihasznált 
a DVTK és egy gólra fel-
zárkózott (12-13). A félidő 
hátralévő részében tar-
totta egy gólos előnyét a 
KK Ajka, így ők mehettek 
minimális előnnyel a pi-
henőre.
A térfélcsere után a mis-
kolciak zsinórban három 
gólt lőttek, és átvették a 
vezetést, amikor is Velky 
Péter kihasználta az idő-
kérését. A rövid szünet 
sem zavarta meg a ven-
déglátókat, akik tartották 
előnyüket, sőt a félidő kö-

zepére már öt góllal meg-
léptek (26-21). Az ajkaiak 
pontatlanul, sok hibával 
játszottak, amit gólokkal 
büntettet a DVTK és nyolc 
perccel a vége előtt már 
eldőlni látszott a találko-
zó (31-23).
A végjátékban a vendé-
geknek még sikerült koz-
metikázni az eredményen, 
de a hazaiak győzelme 
már nem forgott veszély-
ben. A tartalékosan felál-
ló KK Ajka harminc percen 
keresztül remekül kézi-
labdázott, de a második 
félidő eleji rövidzárlatot 
kihasználta a DVTK és ma-
gabiztosan tartotta ottho-
nában a két pontot. DVTK-
KK Ajka 33-28 (15-16).

Forrás: KK Ajka 
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Nem sikerült a javítás a Békéscsaba ellen
 Schindler Szabolcs tanítványai egy gólos vereséget 

szenvedtek a Békéscsaba 1912 Előre ellen a labdarúgó 
NB II 17. fordulójában. Az FC Ajka az első játékrészben 
több helyzetet is kidolgozott, de a második félidőben 
döntőnek bizonyult Tar Zsolt kiállítása.

FC Ajka–Békéscsaba 1912 
Előre 0–1 (0–0) Ajka, Városi 
Sportcentrum, 600 néző. V.: 
Iványi Gábor (Kulman Ta-
más, Király Zsolt) Ajka: Hor-
váth D. – Kovács N., Tar, Ja-
godics B., Szabó B. – Kopácsi 
(Csizmadia Z., 73.), Tóth G. – 
Doncsecz (Major G., 62.), Sej-
ben (Babos, 73.), Borsos (Ken-
deres, 52.) – Szarka Á. Edző: 
Schindler Szabolcs Békéscsa-
ba: Uram – Kuzma, Viczián, 
Fazekas L., Kővári (Ferencsik, 
86.) – Gyenti, Hodonicki, 
Tóth M. (Kovács K, 70.), Mik-
ló (Kóródi, 70.) – Harsányi I. 
(Vólent, 82.), Czékus. Edző: 
Csató Sándor. 

Nem rontottak egymásnak 
a felek, óvatosan mérték fel a 
terepet a csapatok. Az első ha-
zai helyzetre közel tíz percet 
kellett várni, ekkor Doncsecz 
Levente a kapu jobb alsó sar-
kába célzott, de Uram János 
nagy bravúrral mentett szög-
letre. A 27. percben egy bal 
oldali szöglet után a védők 
kifejelték a labdát, így lett jó a 
berobbanó Czékus Ádámnak, 
aki 17 méterről nagy erővel 

a kapu jobb oldalát vette cél-
ba, kísérlete, ha kevéssel is, 
de mellé ment. Az ellenakció 
során Borsos adott be, Szarka 
Ákos öt méteres fejesét Uram 
magabiztosan hárította. A fél- 
időig egyik csapat előtt sem 
adódott nagy lehetőség, így 
gól nélkül mehettek szünetre 
a csapatok.

Fordulást követően Tar mu-
tatott be egy csúnya szabály-
talanságot, amit Iványi Gábor 
sárga lappal jutalmazott. Pár 
másodperccel később Har-
sányi állt bele Tar Zsoltba, a 
kakaskodás során pedig ismét 
előkerültek a sárgák, ami az 
ajkai védő vesztét okozta, így 
emberelőnybe került a Békés-
csaba. Az 56. minutumban 
egy jobb oldali szögletet kö-
vetően Harsányi felpörgette 
a labdát, az ötösön érkező 
Viczián kapura tudta fejel-
ni, Horváth Dániel azonban 
a levegőben úszva kiütötte a 
középre tartó próbálkozást. 
Öt perccel később Harsányi 
helyzeténél mutatott be ismét 
bravúrt a bakonyi kapus. A 
76. percben egy jobb oldali 

szöglet után az ötös környé-
kén Szarka kezére pattant a 
labda, Iványi játékvezető ha-
bozás nélkül büntetőt ítélt. 
A tizenegyest Czékus Ádám 
végezte el, nagy erővel, fél ma-
gas lövéssel a kapu bal oldalát 
vette célba, Horváth érezte az 
irányt, talán bele is ért a lab-
dába, de hárítania végül nem 
sikerült, 0-1. A folytatásban 
hiába próbált előre játszani az 
Ajka, az eredményen már nem 
tudott változtatni.

Schindler Szabolcs: – Tud-
tuk, hogy élet-halál meccs 
vár ránk. Az első félidő nagy 
részében a mezőnyben folyt 
a játék, de megvoltak a hely-
zeteink, tudatosan engedtük 

át a területeket. A második 
játékrészben a kiállítás át-
rendezte a mérkőzést, és egy 
újabb hiba után egy büntető-
vel kikaptunk. Azt látjuk hét-
ről hétre, hogy ez kevés az NB 
II-ben, és most szerencsénk 
sincs, mert rendre rosszul jö-
vünk ki a kétes szituációkból. 
Csató Sándor: – Nagyszerűen 
küzdöttünk, amit eltervez-
tünk, azt sikerült megvalósí-
tani, gyorsak voltunk az át-
menetekben, és gyorsan oda 
tudtunk érni az ellenfél kapu-
ja elé. Elégedett voltam a mai 
teljesítményünkkel, örülünk 
a három pontnak, az Ajká-
tól másra számítottam, nem 
megbántva a hazaiakat.

BD 

Horváth bravúrjai kevésnek bizonyultak a győzelemhez
� (Fotó: Gyarmati)

Éremesővel kezdte az évet
a Rája'94 Úszóklub

 Kiválóan szerepeltek az ajkai úszók a Balaton 
Úszóklub által szervezett versenysorozat első fordu-
lóján - számolt be az eseményről a Rája'94 Úszóklub, 
a közösségi oldalán.

A klub bejegyzésében kiemeli, hogy a 2025. február 15-én 
megrendezett versenyen az új tagokkal kibővült csapat ismét 
remekelt, számos dobogós helyezést szerezve. Az Ajkai HID 
(UNP) programból hat úszó debütált a versenyen, mindan�-
nyian szép sikereket érve el.

Horsa Petra mind a négy versenyszámban – 50 méteres 
gyors- hát-, pillangó- és mellúszásban – aranyérmet szerzett.

Vér Dóra két ezüst- és egy bronzérmet, míg Kaufman Lili 
egy ezüst- és egy bronzérmet gyűjtött be.

A fiúknál Holczer Kolos egy arany- és egy ezüstéremmel, 
Tálosi Marci pedig két ezüstéremmel gazdagította a csapat 
éremkollekcióját.

A klub beszámolójában külön kitértek a Rája'94 színeiben 
először versenyző legfiatalabb csapattagok eredményeire is. 
Közülük Csizmazia Boglárka egy arany- és egy ezüstérem-
mel, Poczai Amanda egy ezüstéremmel, Ferenczi Lilla pe-
dig két bronzéremmel mutatkozott be. Simon Zsófi, Magyar 
Hanna, Tóth Csenge és Korbély Bendegúz szintén ígéretes tel-
jesítményt nyújtottak első versenyükön.

F. P. T. 

Két hónap szünet után szép eredmények születtek
NB I.: Az éllovas Tuxera Nagykanizsa volt a vendéglátónk. A 

Bányász hatalmas csatában győztesen állt fel az asztaltól.

Eredmény:
Tuxera Nagykanizsa II. – Sentimento Ajka BSK II. 5,5:6,5
Győztek: Egresi Máté, Martini Balázs, Pásti Anna,
Döntetlen: Grover, Kolimár, Czebe, Könyves, Varga, Horváth, 

Jakab,
Az értékes győzelemmel a gárda az ötödik helyre zárkózott a 

tabellán.
Mivel a négy előttünk állóval már játszottunk, a hátralevő for-

dulókban esély van az előre lépésre.

NB II.: A sereghajtó Arborétum otthonába a kötelező győze-
lem reményével utazott a csapat. A várakozást messze felülmúló 
sikert értünk el.

Eredmény:
Arborétum Herény SE - Sentimento Ajka BSK III. 0.5:11,5
Győztek: Kustár Sándor, Szalay-Őcsák Bánk, Pásti Zsombor, 

Vass Viktor, Kosztolánczi Gyula, Paksa Rudolf, Kisházi István, 
Tánczos Dezső, Soós Dávid, Horváth Mátyás, Vincze Ottó

A ritkán látott nagyarányú siker a táblázat második helyére re-
pítette a csapatot.

Folytatás:
Február 23-án a második helyen tanyázó megyei csapatunk a 

veszprémi Ezüst Huszár SE gárdájával mérkőzik.
Március 1-2-án dupla forduló lesz a Szuperligában: szomba-

ton Szegedre látogatunk, vasárnap Budapesten fogadjuk a Szom-
bathelyi Haladást.

Március 2-án az NB I-ben, a VMK-ban az újonc Esztergom 
SE-t, az NB II-ben a győri egyetemistákat látjuk vendégül.

Mihályfi Gábor 
sakk szakosztály vezető

Az ügyeleti idő 20-22 h-ig tart*
február 
20-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
21-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
22-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
23-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
24-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u. 16.
25-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
26-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
27-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
28-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
március
1-jén KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u. 16.
2-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAKTávozik az FC Ajkától Schindler Szabolcs
 Az FC Ajka klub hivatalos weboldala számolt be ar-

ról február 18-án, hogy az FC Ajka és Schindler Szabolcs 
vezetőedző közös megegyezéssel úgy döntöttek, hogy 
nem folytatják együttműködésüket.

A nemzetisport.hu értesülé-
se szerint a döntés hátterében a 
csapat utóbbi időben mutatott 
gyengébb teljesítménye áll, kü-
lönösen a legutóbbi, Békéscsaba 
elleni 1–0-s hazai vereség, amely 
után Schindler Szabolcs már az 
öltözőben jelezte távozási szán-
dékát.

Schindler Szabolcs 2023 októ-
berében tért vissza az FC Ajká-
hoz, korábban már irányította a 
csapatot a 2018–2019-es szezon-
ban, amikor az együttes meg-
nyerte az NB III Nyugati cso-
portját és feljutott az NB II-be. 
Legutóbbi megbízatása során 44 
mérkőzésen vezette a csapatot.

A klub bejelentése szerint az 
új vezetőedző kinevezéséig Gaál 
Bálint asszisztens edző veszi át a 
csapat felkészítését. Gaál Bálint 
korábban játékosként is erősítet-
te az FC Ajkát, majd edzői pá-
lyafutását is itt kezdte meg.

Az FC Ajka jelenleg a Mer-
kantil Bank Liga 14. helyén áll, 
mindössze két ponttal előzve 
meg a kiesőzónában lévő Buda-
pest Honvédot. A csapat követ-
kező mérkőzését a Szeged-Csa-
nád Grosics Akadémia ellen 

játssza idegenben, ahol már 
Gaál Bálint irányítja az együt-
test.

F. P. T. 
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Menyegző
Házasságot kötöttek Aj-
kán: Ancsich Kornél és 
Lutz Noémi 2025. 02. 13-
án, Becsei Barna István 
és Manalu Sonatha Vista 
Bella 2025.02. 15-én.

Farsangi batyus bál
A Patakparti óvoda feb-
ruár 28-án, pénteken 20 
órától tartja a farsangi 
batyus bálját a Sportcsar-
nokban. A bálon Jackson 
és Gyurika zenél.

Farsangi fúvós
koncert
Negyvenedik farsangi 
koncertjét tartja a 101 
éves Ajka-Csingervölgyi 
Zeneegylet Bányász Fú-
vószenekara március el-
sején 18 órakor a Nagy 
László Városi Művelődési 
Központban. A program-
ban szerepelnek klasszi-
kus fúvószenekari dara-
bok, könnyűzenei átira-
tok, táncdalok.

Országos helyezés
a Bölcs-Ész
versenyen
Zarka Dominik régészet-
ből országos negyedik, 
Sikos Fanni irodalomból 
a hetedik helyen végzett 
a Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetem Bölcsészet- 
és Társadalomtudományi 
Kara által Bölcs-Ész el-
nevezéssel meghirdetett 
versenyen. Mindketten az 
Ajkai Gimnázium, Tech-
nikum, Szakképző Iskola, 
Általános Iskola, Sportis-
kola és Kollégium Bánki 
Donát Intézményegysége 
diákjai. A tizedikes Do-
minik egy régészeti lelő-
helyet mutatott be előa-
dásában, amelynek címe 

A székesfehérvári királyi 
bazilika, mint temetkező-
hely az Árpád korban. A 
12. évfolyamos Fanni fel-
adata Az év versei 2022’ 
antológia kreatív feldol-
gozása volt.

Valentin nap a jégen
Nagy érdeklődés mellett 
zajlott a Valentin napi 
koriest a Jégcsarnokban 
február 15-én este. Már a 
kezdéskor sorban álltak 
a hasonló ruhát viselő 
párok, de érkeztek baráti 
társaságok is egy kelle-
mes szombat esti spor-
tolásra. A hangulat, mint 
mindig, most is kiváló 
volt. Az estét ajándék sor-
solás tette izgalmasabbá. 
Egy szerencsés pár aján-
dékot nyert.

Iskolába hívogató
Az ajkarendeki Laschober 
Mária Német Nyelvoktató 
Általános Iskola tantestü-
lete nyílt nap keretében 
várja a leendő első osztá-
lyosokat és szüleiket feb-
ruár 28-án 16:30 órától.

Télűző óvodás
mulatság
A Nevesincs zenekar ad 
vidám koncertet a Télűző 
mulatságon, amelyet feb-
ruár 26-án 10.30 órától 
tartanak óvodás csopor-
toknak a Nagy László Vá-
rosi Művelődési Központ-
ban.

Évadnyitó verseny
Évadnyitó tavaszi lövész-
versenyt tart az Ajkai 
Technikai Tömegsport 
Egyesület március elsején 
9 órától a lőtéren.
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HÍREK, MEGHÍVÓK, INFORMÁCIÓK, OLVASÓI LEVELEK KÜLDHETŐK:
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KERTÁPOLÓ

Mit vessünk februárban, és mit ne?
 A február a kertészkedők izgatott várakozásának 

időszaka! A tél még nem adja meg magát, de mi már el-
kezdhetjük készíteni a terepet a tavaszi szezonra – leg-
alábbis bent, a melegben. Hiszen mit tehet az ember, ha 
már alig bírja megállni, hogy el ne kezdje az ültetést? Itt 
az ideje, hogy nekiálljunk a palántanevelésnek!

A kertészeti boltok már ja-
vában ontják a vetőmagokat, 
de mi az, amit már vethetünk 
februárban? A lista szerencsére 
nem rövid! Ha korai zöldségek-
re vágyunk, itt az idő elvetni a 
paprikát, chilit, paradicsomot, 
zellert, fejes salátát, karalábét, 
brokkolit, karfiolt és petrezsely-
met. Ezek hosszú fejlődési idejű 
növények. Aki időben gondos-
kodik róluk, az tavasszal már 
erős, egészséges palántákat ül-
tethet ki a kertjébe.

Egy jó palántaneveléshez el-
engedhetetlen a megfelelő ülte-
tőközeg: legyen laza szerkezetű, 
jó vízmegtartó képességű és 
tápanyagban gazdag. Érdemes 
speciális palántaföldet használ-
ni, amely tartalmaz perlitet vagy 
kókuszrostot a jobb vízháztar-
tás érdekében.

Az ültetőtálca igazi kincs a 
kertészkedők számára, hiszen 
helytakarékos és biztosítja a 
magból kikelő növények egyen-
letes fejlődését. Szerencsére 

ezeket már többféle méretben 
és formában lehet kapni. Van 
olyan, aminek van teteje, így 
praktikus melegházzá alakít-
hatjuk. Ezekbe az ültetőtálcák-
ba rakjunk háromnegyed rész 
földet majd a magokat finoman 
nyomjuk a földbe, ezután fedjük 
be vékony földréteggel. Fontos, 
hogy a tálcát egy világos, meleg 
helyen tartsuk, és ne hagyjuk 
kiszáradni a földet. A paprika 
és a chili különösen melegigé-
nyes növények, így egy fűthető 
üvegház számukra maga a pa-
radicsom! Az optimális hőmér-
séklet 22-28°C között van, így 
gyorsabban csíráznak és erőtel-
jesebben fejlődnek.

Ha nincs fűthető üveghá-
zunk, vagy átlátszó fedővel 
ellátott palántanevelő tálcánk 
akkor se csüggedjünk.  Fed-
jük le egy egyszerű üveglappal 
vagy műanyag fóliával a be-
ültetett cserepünket. Igaz ezt 
csak addig tudjuk használni 
míg kibújnak a növénykéink. 

A megfelelő szellőzés érdeké-
ben ne zárjuk teljesen légmen-
tesen, illetve időnként szel-
lőztessük és ügyeljünk a talaj 
nedvességtartalmára. Helyez-
zük egy világos, meleg helyre, 
például egy ablakpárkányra, és 
figyeljük, ahogy a kis növények 
életre kelnek.

Bár a február sok lehetőséget 
kínál, vannak növények, ame-
lyeket érdemes még halogatni. 
Ilyen a bab, a kukorica, az ubor-
ka és a tök is. Ezek melegigénye-
sek, és a korai beltéri vetésük 
nem biztos, hogy sikeres lesz. A 
retek, spenót, borsó hidegtűrő 
növények ugyan, de csírázásuk-

hoz még túl rövidek a nappalok 
és alacsony a hőmérséklet.

Az egynyári virágok többsé-
gét is érdemes még pihentetni, 
hacsak nincs speciális világítá-
sunk a palántaneveléshez.

A február tehát a tervezés és 
az előnevelés hónapja. Aki most 
ügyesen dolgozik, az tavasszal 
gyönyörű, egészséges palántá-
kat ültethet a kertjébe. És hát mi 
lehet szebb látvány, annál, mint 
egy saját nevelésű, erős kis nö-
vény, amelyet hónapokon át ba-
busgattunk. Talán egy tál para-
dicsom vagy parika… De ahhoz 
időben el kell vetni a magokat!

F. P. T. 

Vetésre váró zöldségmagok „ugrásra készen” egy ültetőtál-
cán� (Fotó: Futó)

A vakond
 Gyakran visszatérő téma kerttulajdonosok körében 

a vakond. Lapunkban is olvashattak már róla, de ismét 
szeretnénk felhívni a figyelmet e feketebundás kis állat 
hasznosságára!

Amikor nem fagyott a talaj, 
télen is friss földkupacokkal 
jelzi, hogy „dolgozik” ez a már 
több mint 120 éve védett kis- 
emlős. Természetvédelmi ér-
téke 25000 forint. A közhiede-
lemmel ellentétben nem vege-
táriánus, nem rág gyökereket! 
Ha sok a vakondtúrás, az azt 
jelzi, hogy kártevőktől fertő-
zött a talaj! A cserebogarakat, 
pajorokat, lótetűt fogyaszt-
ja, igaz, a hasznos gilisztát is. 
Bosszantó lehet, ha a gyepen 
megjelennek a kupacok, vagy 
a túrás miatt kibillen a pa-
lánta, a vetemény, ebben az 
esetben nem a vakond elpusz-
títása, hanem különböző sze-
rekkel, módszerekkel történő 
elriasztása lehet megoldás (pl. 
erős illatú folyadékkal átita-
tott rongyot dugni, vagy szá-
jával felfelé sörösüveget állíta-
ni a lyukba). Ebben az esetben 

viszont talajfertőtlenítést kell 
végezni a kártevők elpusztítá-
sára! (Ami nem olcsó!)

Sokan összetévesztik a hasz-
nos vakondot a kártevő pocok-
kal. Ez utóbbi a felszín alatt 
ássa járatait, ahol közlekedik, 

kicsit felpúposodik a talaj (rá-
lépve besüllyed), de nem csi-
nál kupacot! Enyhe teleken 
nem pusztul el, a növények 
gyökereit válogatás nélkül 
rágja. A fák kérgét a talajszint 
alatt körberágja, ezért a fa el-
pusztul. Répafélék földalatti 
részét elfogyasztja úgy, hogy a 
levéltő alatt csak egy kis darab 
marad. Ahol megjelenik, ko-
moly károkat okoz.� -yCs- 

Tizenegy év a drogkereskedőnek
 Ajkai vevői is voltak annak a drogdílernek, akit a bí-

róság – nem jogerősen – 11 év börtönre ítélt, valamint 
nyolcmilliós bűnügyi költséget varrtak a nyakába.
A Veszprémi Törvényszék íté-
letében az áll, hogy a 37 éves 
vádlott 2022 őszén taxisként 
dolgozott a megyeszékhelyen. A 
veszprémi illető ismeretlen sze-
mélyektől vett különböző kábí-
tószereket, így kereskedett ko-
kainnal, speeddel, ecstasyval, 
kristály fűvel és varázsgombá-
val is. A drogot a lakásán, illetve 
az otthonához közeli tárolóban 
értékesítette. Vásárlói a megye 

legkülönbözőbb részéből ér-
keztek, így volt ajkai vevője is. A 
tiltott anyagot a taxis nem csak 
eladta, maga is használta.
A nyomozók hosszas figyelés 
után tavaly előtt, december 12-
én csaptak le a dílerre, akinek 
a lakásán a kábítószer kipor-
ciózásához használt mérleget, 
elektromos darálót, őrlőt és 
többféle drogot foglaltak le. 
Előkerült a fiókokból összesen 

895.0000 forint, ami a jó forga-
lomra utalt.
A vegyészszakértő megállapítá-
sa szerint a vádlott által hasz-
nált és értékesített drog tiszta-
hatóanyag-tartalma legalább 
1954 gramm volt, amely a külö-
nösen jelentős mennyiség alsó 
határának mintegy 4,86-szoro-
sa.
A vádlott az előkészítő ülésen 
beismerte a bűncselekményt, s 
lemondott a tárgyaláshoz való 
jogáról. A Veszprémi Törvény-
szék jelentős mennyiségű kábí-
tószer-kereskedelem bűntette 

miatt 11 év börtönre, valamint 
egymillió forint pénzbüntetésre 
ítélte. A közügyek gyakorlásától 
tíz évre eltiltották, s meg kell 
fizetnie a nyolcmilliós bűnügyi 
költséget. Mindemellett a bíró-
ság vagyonelkobzást rendelt el 
a kábítószer eladásából szár-
mazó vagyonára.
A vádlott és védője a szabad-
ságvesztés tartalmára és a 
pénzbüntetés mértékének eny-
hítésére jelentett be fellebbe-
zést. Az ügy végére hónapok 
múlva majd a Győri Ítélőtábla 
tesz pontot.� (m. a.) 

KÉK HÍREK


